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НОВОВОЛИНСЬКИЙ ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання педагогічної ради 

26.11.2025 р.                                                                м. Нововолинськ 

 

Голова педагогічної рад,. директора коледжу - О.ТАНАСІЄНКО 

Секретар педагогічної ради, методист -  В.САВЧУК 

Всього: 65 

Присутні:    (список додається, додаток №1 до протоколу) 

Відсутні:  16 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про виконання рішень попередньої педагогічної ради. 

2. Про оновлення складу Педагогічної ради НЕФКу на 2025 – 2026 н. р. 

3. Про навчання 24.12.2025 року. 

4. Затвердження Положення про надання щорічної грошової винагороди педагогічним 

працівникам НЕФКу. 

5. Про модернізацію бібліотеки НЕФКу 

6. Про створення навчально-практичного центру електромеханічних технологій на базі 

НЕФКу. 

7. Про результати прогнозування успішності здобувачів освіти 1-3 курсів. Про результати 

засідання ради з профілактики правопорушень серед здобувачів освіти НЕФКу 

8. Про навчально-методичне забезпечення навчальних дисциплін/предметів. 

9. Про підготовку до акредитації освітньо-професійних програм «Монтаж і експлуатація 

електроустаткування підприємств і цивільних споруд» та «Обслуговування та ремонт 

електропобутової техніки». 

Порядок денний затверджено одноголосно. 
 

 

І. СЛУХАЛИ:  

Заступника директора з НВР Ільїна О.О., який доповів про стан виконання рішень, ухвалених 

на попередньому засіданні педагогічної ради. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звіт про виконання рішень попередньої педагогічної ради взяти до відома. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 49 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ:  
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Директора коледжу Танасієнка О.В. про необхідність оновлення складу Педагогічної ради у 

2025-2026 навчальному році у зв'язку з виборами нової студентської ради та згідно рішення 

Студентської ради НЕФКу (протокол №2 від 03.11.2025 року) 

 

УХВАЛИЛИ: 

 Затвердити оновлений склад Педагогічної ради НЕФКу на 2025 – 2026 н. р. (Додаток 2) 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 49 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Заступника директора з НВР Ільїна О.О. з пропозицією щодо організації відпрацювання 

занять 24 грудня 2025 року у зв’язку із зверненням Студентської ради та студентської 

профспілкової організації коледжу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1.Перенести навчальні заняття з 24 грудня 2025р. на суботу 29 листопада 2025року. 

2. Заняття проводити згідно розкладу середи , за рішенням викладача онлайн чи офлайн 

3.Заступнику директора з НВР Ільїну О.О. підготувати відповідний наказ. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 49 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: : 

 Директора коледжу Танасієнка О.В., який представив проєкт Положення про надання 

щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам НЕФКу, обґрунтувавши його 

необхідність та механізм нарахування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Заступник директора з НВР Ільїна О.О., який вніс пропозицію  нарахування щорічної 

грошової винагороди педагогічним працівникам НЕФКу здійснювати згідно рейтингу викладача 

за минулий навчальний рік. 

2. Голова профспілкового комітету працівників НЕФКу , який запропонував щорічну 

грошову винагороду педагогічним працівникам нараховувати за рішенням циклових комісій. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За першу пропозицію » - 2 

«Проти» - 45 

«Утримались» - 2 

 

«За другу  пропозицію » - 34 

«Проти» - 2 

«Утримались» - 13 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Положення про надання щорічної грошової винагороди педагогічним 

працівникам НЕФКу з урахуванням зміни механізму нарахування винагороди, а саме розподілу 

розміру щорічної грошової винагороди розподіляти в межах циклової комісії за рішенням 

циклової комісії. 
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V. СЛУХАЛИ:  

Директора коледжу Танасієнка О.В. та заступника директора з НВР Ільїна О.О., про плани 

щодо модернізації бібліотечного простору 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома. 

 

VІ. СЛУХАЛИ:  

Директора коледжу Танасієнка О.В., Заступника директора з НВР Ільїна О.О. з 

обґрунтуванням необхідності створення електромеханічного НПЦ , його цілей та функцій для 

підвищення якості практичної підготовки студентів. Та участь у державному публічному 

інвестиційному проекті «Модернізація майстерень і лабораторій закладів професійної та фахової 

передвищої освіти, забезпечення енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього 

простору» та проєкті міжнародної технічної допомоги «Енергія для справедливої трансформації» 

GIZ 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома 

 

VІІ. СЛУХАЛИ:  

Заступника директора з НВР Ільїна О.О. проаналізував результати прогнозування успішності 

та зазначив необхідність індивідуальної роботи з студентами групи ризику. Також доповів про 

результати роботи Ради з профілактики правопорушень 

 

УХВАЛИЛИ: 

Кураторам груп та викладачам посилити індивідуальну роботу зі студентами, які мають 

низькі показники успішності, особливо за результатами прогнозування 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 49 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

VІІІ. СЛУХАЛИ:  

Методистів Савчук В.В. та Панасюк Т.В. про стан навчально-методичного забезпечення, 

виявлені недоліки та шляхи їх усунення, зокрема необхідність оновлення методичних матеріалів 

відповідно до сучасних вимог 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Головам циклових комісій до 01.01.2026 р. забезпечити 100% відповідність навчально-

методичного забезпечення (НМЗ) робочим навчальним програмам та сучасним вимогам. 

2. Методистам Савчук В.В. та Панасюк Т.В. здійснювати постійний контроль за станом 

НМЗ. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 49 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

ІХ. СЛУХАЛИ:  

Щурука Ю.П., голову циклової комісії електротехнічних дисциплін, про стан готовності до 

проведення акредитації двох освітньо-професійних програм «Монтаж і експлуатація  
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